



## 观察鹦鹉

海曙区雅戈尔小学602班  
韩灵珊(证号2303464)  
指导老师 冯霞

我家养了两只鹦鹉,我很喜欢它们。

鹦鹉长得很可爱。嘴弯弯的,像一把铁钩子,非常坚硬;眼睛圆圆的,鼓鼓的,亮亮的,像一颗珍珠。胸前有两片彩色的绒毛,细细的,软软的,背上的羽毛黑白相间,像披着一件虎皮大衣。我想,这就是叫它们虎皮鹦鹉的原因吧。

鹦鹉吃东西的时候更有趣。吃一粒,就蹦跳一下,然后再吃一粒,又蹦跳一下,就像一个顽皮的小孩,边吃边玩。吃完后,它们就在屋子里飞来飞去,好像还在交谈刚才的美食,一派和谐共处的样子。可是,它们有时候也打架,如果一只鹦鹉在休息,另一只鹦鹉碰到它,它们就会互相啄对方的羽毛,非要把对方啄下几根羽毛不可。

它们也会梳理自己的羽毛,有时把头趴在胸前,用铁钩似的嘴轻轻地啄着那两片绒毛;有时,转过头去,轻啄背上的羽毛,连尾巴的羽毛都不放过。梳理完后,就会叽叽喳喳地叫个不停,好像在说:“我最美,我最干净。”真是两只爱臭美的鹦鹉!后来,我查了百度,才知道鹦鹉爱梳理自己的羽毛,是为了保持良好的生理状态。

我的小鹦鹉不但可爱,还是我的“小闹钟”。每天早上六点半,它们就会准时醒来,开始喳喳地叫个不停,让我不得不告别周公,穿衣起床,准备上学。遇到周末,我想多睡一会儿,可是它们的“闹铃”还是会准时响起,我就用被子蒙住头。这时,它们就会飞到我的床头,叽叽喳喳地越叫越欢,好像在说:“小懒虫,快起床!小懒虫,快起床!”有了这两只小鹦鹉,我上学从来没有迟到过。一想到这点,我真应该感谢它们呀。

我喜欢我的鹦鹉,它们是那么可爱、有趣。有了它们,我的生活变得更多姿多彩了。

## 守护我的“视”界

海曙区雅戈尔小学406班  
郁烜坤(证号2303452)  
指导老师 杨琴

有一天,早上起床,我的眼睛很难受,像被针扎一样疼,一睁开就一片水汪汪,害得我看东西。妈妈向老师请了假,带我去医院看医生。

到了医院,我发现来看眼睛的人很多。等了很久,终于轮到我了,我的心提到了嗓子眼。最终医生说眼睛是过敏了,滴眼药水就可以了,而且手不可以揉眼睛。听了医生的话,我心里悬着的石块终于落了地,突然间觉得眼睛也好了许多,不再那么难受了。“世界一片迷茫的感觉,真是太糟糕了,以后一定要好好保护我的眼睛,不能让我的小窗户再受伤了。”我暗自下决心。

之后的每天中午,妈妈都会到学校给我滴眼药水,我的眼睛一天比一天好。每次滴眼药水时,妈妈还会给我带来小福利——一些小水果,真是“因祸得福”啊!



## 未来火箭

北仑区泰河学校309班  
包孟昌(证号2309862)  
指导老师 林雅蓉

## 雨中即景

鄞州区姜山镇茅山小学501班  
王孙鹏(证号2307998)  
指导老师 虞意

夏日的午后,小草没了往日的生机,耷拉着脑袋;花儿也无精打采地收起漂亮的花瓣;平时嚣张至极的流浪狗也伸着长长的舌头不断地喘着粗气,整个世界犹如一个火炉。

不知何时,一片乌云悄悄地飘过来。原本还在欢快玩耍的太阳见状立马躲起来,慢慢的,乌云盖住了整片天空;原本湛蓝的天空仿佛倒翻的墨水,变得漆黑。刹那间,一道闪电从天而降划破了天空,紧接着豆大的雨滴不断落下,溅起一朵朵的水花。雨越下越大,世界变得雾蒙蒙的。雨水落到地上,汇成了一条小河;落到了公园,为植物带去一阵清凉;落到了山上,洗净山林的污垢……

不一会,雨就停了,这时天边出现了一道美丽的彩虹,赤橙黄绿青蓝紫,披着七彩的外衣,高高地挂在天空,尽情地展现自己的魅力。人们纷纷举起手机拍照,希望留住这份美好。美好总是短暂,彩虹渐渐地消失了,天也开始变得透亮。原本密密麻麻的小飞虫在雨水的冲刷下已经销声匿迹,小草又恢复了生机,树木似乎也站得更直了,被雨水润过的土地变得又湿又软,公园里又出现了小朋友们玩耍的身影……

夏季,是最热的季节,但也是最爽快的季节。夏天的雷雨是最畅快淋漓的,也是夏天最美的一道风景。

## 快乐的研学之旅

海曙区高桥镇宋家漕小学402班  
王语诺(证号2301351)  
指导老师 葛婷娜

夏日晨风做伴,鸟语欢歌送行,我们背上行囊,排着整齐的队伍,踏上了第一次研学之旅!

愉快的旅途当然少不了歌声。车上歌声飘扬,掌声不断。一路欢歌,一路高唱,十几辆大巴车浩浩荡荡将我们安全送到了目的地——浙东大竹海。迎风招展的旗帜好像都在诉说着我们的迫不及待!

进入景区,我们沿着山路拾级而上,小路两旁都是一碧连天、绿波翻涌的竹林,我们仿佛置身于一个绿色的海洋中,难怪叫浙东大竹海呢!一阵微风袭来,竹子扭动着曼妙的身子,竹叶沙沙作响,热情地和我们打着招呼!

学中研,研中学,我们感受了一次奇妙的研学之旅。在教练的指导下,我们见识了中国的四大发明之一——神奇的造纸术;穿上古代服装,学习了中国古代礼仪;还体验好玩又有趣的“投壶”游戏,最有成就感的是我们队胜出啦!

美好的时光总是那么短暂,虽然中途下起了小雨,但阴雨蒙蒙的天气一点也没影响我们的热情。我们用最真挚的笑容为这次活动定格,一起合影留念,记录成长的欢乐足迹!

## 云

海曙区集士港镇中心小学607班  
董正(证号2302008)  
指导老师 王优芬

观察了几天的云,我不得不感叹:云,真是多变呀!

晴天时,湛蓝的天空中偶尔飘过一两朵白云,装饰着这一幅鲜活的画。云白得像一片从天鹅身上取下的羽毛,美得像一段纯洁无污的白绸,又似一曲欢乐乐章中的音符。啊,我仿佛看见了它的笑脸。

多云时,云又像一块宽大的幕布,挡住了阳光,却总有那一缕淘气的阳光,从云缝里探出脑袋。每一朵云的光与影都是那么真切,像一幅油画,又像一只只灰绵羊在天空中飞翔。

阴雨时,云就像是穿上了黑外套,又似落满了灰尘,昏昏沉沉。这回阳光一点儿也透不进来,空气中充满了沉默。忽然,云朵竟落起泪来,一滴、两滴、三滴,连绵不绝。云,不知哭了多久,终于停了,却带着它含泪的双眼久久不去。

云,最美的时候,莫过于早晨与黄昏了。那时,云的名字变成了朝霞与晚霞,身上礼服的颜色随着太阳光的变化而变化,美不胜收。

云,时而快乐,时而调皮,时而阴沉落泪,时而优雅美丽。它就像一个调皮的孩子,情绪随风而起,随风而落,令人捉摸不透。

## 游方特

慈溪市庵东镇西二小学502班  
屠壬辰(证号2319203)  
指导老师 鲁建亚

迎着清晨的第一缕阳光,我们来到了方特东方欲晓。

一进检票口,映入眼帘的大喷泉吸引了我。它时而低,时而高,时而急,时而缓,形态不一。沿着喷泉往东走是一个礼品屋,里面琳琅满目的小玩具甚是好看,每一个玩具像无数的宝石在诱惑着我们,一眼望去看花了眼。

向西走,一条大轮船出现在眼前,进入里面,我们踏上了《致远 致远》的征程。乘着船,我们见证了“致远”号从诞生到沉没的一生,领略了中国海洋事业百年发展的伟大历程。

看完后,我们沿着弯曲的小径来到了上海街。这里很有年代感,可口可乐主题馆贴着邓丽君的海报,大巴模型重现了当时挤公交车的情形,非常自然。

方特之旅结束了,它在我心中留下了深深的印记。

## 特别的成长礼

海曙区高桥镇何家小学402班  
徐梓渊(证号2302689)

今年的成长礼,是最特别,也是最快乐的。

那天早上,我拿着宇航员服装来到学校,一进门就看见好多气球挂在墙上。还有卫生角,也焕然一新。桌子上放了两份礼物,其中一份里面有笔记本和钢笔,另一份是零食大礼包,这些都是蒋老师给我们准备的十岁成长礼的礼物。

下午的表演我们班的节目是环保服装T台秀,因为是第一次表演,我有点儿紧张,又有点兴奋。紧张的是万一我走得不好,底下的同学会笑话我,兴奋的是,我终于能在同学们眼前表演了。同学们看到我的服装后,惊讶得喊了出来。终于,第一轮走秀结束了。当我们准备下场时,同学们的掌声也随之而来。第二轮走秀时,我没有之前那么紧张了,所以表演时更有精气神,状态更好了。

其他班级表演的也很精彩,比如402班表演的小品——《如此课堂》,主要讲课堂上老师和同学的搞笑事件。他们的表演非常精彩,不时传来同学们的阵阵笑声。

那天的成长礼是特别的,也是快乐的。

## 快乐的海边

慈溪市慈吉实验学校402班  
宣昊辰(证号2319261)  
指导老师 戚坚玲

炎热的暑假是美好的,带上行李,去海边玩吧!

灿烂的阳光照射在金黄色的沙滩上,海水轻轻地拍打着沙滩,让人心生惬意。我站在海边,挽起袖子,卷起裤腿儿,让海水尽情地冲刷着我的小腿,那感觉是多么的凉爽,又是多么的舒服。我拿起水桶,装满沙子,抓起五光十色的贝壳,把它们放到水桶里。再把沙子往地上一倒,呀!金黄色的沙子像雨点般落下。我用手把沙子不断按压、揉捏,沙滩上又多了一座城堡,还在城堡上用五光十色的贝壳作了点缀。哈,这是多好的作品啊!

我喜欢这美丽又快乐的海边!



## 采荷花的少女

海曙区高桥镇宋家漕小学303班  
范梓涵(证号2301304)  
指导老师 陈珍珠